



中国银行 全球服务

服务专线：95566

襄城县审计局 民生审计助力改善 人民生活品质

本报讯(郎付龙)近日,襄城县审计局成立审计组,对襄城县2021年省重点民生实事实施情况开展专项审计调查工作。

提高工作站位。该局将此次审计作为“我为群众办实事”实践活动的重要举措,严格执行审计工作方案要求,扎实开展审计,用审计“力度”呵护民生“温度”,以审计力量维护人民群众切身利益,推动党史学习教育落地见效。

明确审计目标。通过开展本次专项审计调查,全面反映襄城县上半年推进落实省重点民生实事情况及取得的阶段性成效;揭示存在的问题,提出意见和建议,促进各责任单位完善工作机制,压实责任,强化督导,推动每件实事按时间节点有序推进。

突出专项审计调查的内容和重点。本次专项审计调查在全面摸清2021年上半年省重点10项民生实事总体推进落实情况的基础上,重点关注“开展妇女‘两癌’筛查、产前筛查和新生儿疾病筛查”“实施残疾儿童康复救助”“推进城镇老旧小区改造提升”等3件民生实事的组织实施、上半年任务完成,以及资金筹集和管理使用等情况。

精心组织实施。他们成立专项审计调查组,对照方案,细化任务,紧扣节点,严格执行请示报告制度,审计“四严禁”工作要求和审计“八不准”工作纪律,加强审计现场廉政风险防控,严格遵守保密纪律、宣传纪律和安全纪律;坚持问题导向,充分发挥审计作用,坚持边审边促、边审边改、边审边建,把推动整改贯穿审计全过程。

资讯一览

邮储银行长葛市支行 开展志愿服务活动

受连日暴雨灾害影响,长葛地区大量受灾群众转移至长葛市体育场。7月22日凌晨,邮储银行长葛市支行党员干部在检查完营业网点情况后,直奔该市体育场,开展志愿服务活动,并送上慰问品,展现了邮储银行的爱心,传递了社会正能量,为社会稳定贡献了应有的力量。(李莎)

襄城农商银行 开展整村授信 助力乡村振兴

7月20日,襄城农商银行召开“党建共创普惠金融”双庙乡整村授信启动大会。双庙乡党委书记李国伟和襄城农商银行行长王彦朋共同签署《党建共创普惠金融 整村授信》合作协议书;襄城农商银行双庙支行行长朱晓旭和双庙乡河沿村党支部书记吕占堂共同签署《党建共创普惠金融 整村授信》支部共建协议书。此次整村授信大会的成功举办,标志着该活动在全县乡镇基本全面铺开,营造了“服务三农”、助力乡村振兴的良好活动氛围。(魏元浩)

许昌市审计局 开展抗洪救灾爱心捐款活动

为支援灾区抗洪救灾及灾后重建,帮助灾区群众尽快恢复正常生产生活秩序,7月26日上午,许昌市审计局组织开展爱心捐款活动。该局全体干部职工踊跃参与,累计捐款7100元,用实际行动为支援灾区建设贡献力量。(程长国 李晓燕)

长葛市审计局 全力以赴投入防汛抢险工作

7月21日上午,长葛市审计局组织20名精干力量,在该局领导带领下,到受灾的坡胡镇坡张村迅速展开群众疏散转移工作,确保人民群众生命财产安全。(胡淑玲)

中国银行许昌分行

支持防汛救灾 强化金融保障

本报讯(时松莹)近日,我省多地遭遇强降雨天气,引发洪涝灾害,部分地区内涝严重,水库、河道出现险情,造成重大人员伤亡及财产损失。当前,汛情防控仍处于关键时刻,面对繁重的灾后重建任务,中国银行许昌分行认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神、国务院常务会议有关防汛救灾工作部署、银保监会相关工作要求及总分行工作安排,制定多项工作措施,全力支持防汛救灾,强化金融服务保障。

切实增强防汛救灾思想认识。中国银行许昌分行引导辖内机构认真学习习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,充分践行“人民至上、生命至上”理念,主动扛起国有大行责任

担当,超前谋划、迅速响应,做好极端天气应对处置工作,深入排查潜在风险隐患,强化基础金融服务保障,确保金融服务畅通。

加强营业场所风险排查。该行一方面深入开展营业场所、自助设备、机房设施等重点区域及用电设备、排水设施、电气线路、消防通道、墙体外立面等重点部位的安全排查,及时消除问题隐患;另一方面全面开展灾后检查,保障各类金融信息系统、安全消防设施设备正常运行,各项工作安全、有序开展。

保障金融基础服务畅通。该行一是做好营业网点金融服务,在确保人员

及财产安全的前提下,安排具备营业条件的营业网点正常营业,加大现金备付量,设立便民服务点,尽力满足群众避险避难需要和紧急取款需求。二是加强线上金融服务保障,积极引导客户通过电子渠道办理业务,成立保障小组,满足客户线上办理业务需求。三是提供优惠支持,开辟捐款“绿色通道”,减免捐款转账手续费,全力做好金融服务保障。

积极支持灾后恢复重建。该行积极帮助受灾群众、企业尽快恢复生产生生活,用实际行动维护人民群众利益:一是开辟企业“绿色融资通道”,加大对受灾企业及灾后民生保障企业的授信支持力度,加大利率优惠,提高融资效率;二是建立中小企业特殊服务机制,提供全方位的服务支持。

政策倾斜,满足贷款需求,不盲目抽贷、断贷、压贷,帮助企业渡过难关;三是保障消费金融服务,根据受灾情况适当延期还款,提供授信支持,满足其后购置生活用品的消费需求;四是积极做好汛情期间授信客户的征信异议处理,针对授信客户因灾无法及时还款出现逾期的情况,加大帮扶支持力度,做好征信异议防范;五是深入受灾企业、地区开展帮扶工作,及时了解企业经营、群众生活现状,送上食品及慰问品,提供全方位的服务支持。

灾害无情人有情。该行相关负责人表示,下一步,该行将继续履行国有大行的责任担当,统筹做好防汛救灾、疫情防控、传染病防治等各项工作,严防次生灾害发生,尽力满足受灾地区、

群众、企业金融服务需求,切实保障人民群众生命财产安全,全力做好防汛救灾各项工作。



欢迎关注
中行许昌分行官方微信账号



为帮助受灾群众尽早渡过难关、重建家园,7月26日上午,市福彩中心积极开展防汛救灾爱心捐款活动。该中心干部职工积极响应,纷纷解囊相助,踊跃捐款,为灾区救援贡献应有一份力量。据悉,该笔捐款将专款专用,主要捐向长葛、鄢陵等受灾严重的地区,用于购买食品、纯净水、消杀品等防汛救灾物资。陶昊良 摄

农行魏都支行 闻“汛”而动 拧紧“安全阀”

本报讯(王博元)近期,我市遭遇强降雨天气,为进一步加强防汛工作,确保安全经营,农行魏都支行迅速安排防汛工作,拧紧“安全阀”。

成立应急领导小组,提前部署抓牢落实。该支行成立了应急小分队领导小组,建立了统一指挥、职责明确、运转有序、反应迅速、处置有力的应急处置机制,明确应急小分队人员职责。同时,该支行严格执行24小时值班制度,加大对营业网点自助设备的

巡查力度,密切关注水情、灾情,并做好值班记录,及时做到上传下达,切实做好防灾减灾工作。

党委班子靠前指挥,扛实责任闻“汛”而动。我市遭遇强降雨天气,多条道路积水严重,存在安全隐患。该支行党委班子成员自7月17日起,每天到基层营业网点看望慰问一线员工,详细了解汛情对营业网点工作开展与员工作生活等方面的影响,帮助营业网点排除险情隐患,确保防汛物资准备到位,

提高汛期预防灾害的抵御能力;加强对员工的防汛教育培训,帮助员工熟悉应急预案;对雷雨天气和汛期时发生的问题及时上报,及时解决;做好客户服务工作,确保客户的财产安全和人员安全,保证特殊时期服务“不打折”。

配备充足防汛物资,发现险情及早处置。该支行多方确保防汛物资发放到位,并及时处置险情。莲花湾支行地下室进水,该支行紧急联系排水公司进行抽水,及时解决雨水浸泡险情。

人保财险

积极开展暴雨灾害理赔工作

本报讯(申杰文/图)7月21日,长葛市遭遇暴雨袭击。因降水量巨大,造成花生、大豆等农作物大面积受灾。灾情发生后,人保财险长葛支公司紧急启动农险巨灾应急预案,派出工作组深入灾区,迅速开展灾害查勘工作,并积极融入地方应急救援系统,全力支持长葛防汛救灾和复产工作。

7月24日,人保财险河南省分公司副总经理鲍伟一行第一时间从郑州赶赴长葛灾区指导理赔工作,要求工作人员畅通水灾救援通道,无论群众是否投保、在哪家公司投保,都要及时提供救援服务,最大限度便利受灾群众。

在受灾地块,市、县两级公司迅速组织力量,开通“绿色通道”,尽力安抚农户情绪,帮助农户迅速开展自救和恢复生产,展现出金融央企的责任和担当,为当地防汛救灾和恢复生产贡献力量。



据悉,人保财险长葛支公司是长葛市2021年政策性花生、大豆保险的主要承保人。截至7月24日,该区域内的花生长豆受灾预计损失近3000万元。目前,人保财险许昌市公司、长葛支公司正在昼夜加班整理受损农户清单,目前已支付预付赔款600万元。

禹州市农信联社

众志成城 筑牢防汛“安全堤”

本报讯(李优)近日,我省连降暴雨,省农信联社党委和市农信办党组第一时间下发《关于做好防汛工作的紧急通知》。禹州市农信联社党委高度重视,牢固树立人民至上理念,始终把员工生命安全、单位安全经营放在首位,降低职工非必要出行的风险。

加强风险排查。安全隐患排查是防汛的重要手段,该联社按照“以人为本,安全第一”的原则,对办公楼、营业网点进行全面排查,对机房、档案室、设备间等重点区域进行排查,及时发

现和排除险情,同时随时关注汛情,做好疏散人、财、物的准备。

截至目前,禹州市农信联社各营业网点业务经营均能正常运营。下一步,该联社将严格落实上级防汛工作部署,在保障员工人身安全的前提下,结合防疫要求,及时解决辖区人民群众在防汛抗灾期间的资金需求、信贷需求等各项金融服务,确保百姓安全平稳度过汛期,彰显农信担当。



近期,面对极端暴雨天气,中原农险许昌市分公司积极行动,落实联动机制,成立农商联动应急领导小组,第一时间为受灾群众送上矿泉水、方便面、夏凉被、编织袋等救援物资,及时安抚受灾农户,做好灾后补偿工作。针对秋粮作物受灾情况,该公司秉持“主动、迅速、准确、合理”的理赔原则,履行国企担当,加强沟通,全力做好理赔服务和救援工作。

工行禹州支行营业部 心系群众办实事 上门服务暖人心

本报讯(薛晨冰)7月22日中午,市民郑先生急匆匆地来到工行禹州支行营业部,要求大堂经理马上为其激活银行卡。大堂经理核查身份证件及银行卡时发现,非本人银行卡及身份证件,便耐心询问原因。

经过沟通了解得知,郑先生所携带的银行卡、身份证件为其父亲的,但其父亲病情恶化,已由医院转至家中,生命垂危。得知该情况后,本着为客户利益出发,工行禹州支行营业部现场主管田志勇与营业网点主任王江宁进行沟通,决定启动特事特办应急预案,当即由王江宁带领田志勇携带便携设备前往客户家中,为客户办理上门开启业务。

前往郑先生家需经过颍河,由于日前强降雨造成河水暴涨,通往其家中的多处路段已限制通行。王江宁与田志勇在多次改变路线无果后,经多

方打听询问,才找到一座大型跨区大桥得以通行。平时20多分钟的路程,这次历经了近两个小时才抵达客户家中。先回到家的郑先生在见到银行工作人员后十分惊讶,他感动地说:“路况这么恶劣,我们认为银行不可能派人来办理业务了,没想到,你们这么快就赶来了。工行真的是想客户所想、急客户所急啊。”该支行工作人员随即现场为客户激活了工资卡,解决了客户的燃眉之急。

对于因老弱病残、意外事件等特殊情况,无法办理须由本人亲自办理业务的特殊客户,工行禹州支行营业部主动开设“绿色通道”,为客户排忧解难。高效、贴心的服务令客户连连称赞。该支行相关负责人表示,工行禹州支行营业部将不断提升服务客户的能力,坚定客户至上的服务理念,用心服务好每一位客户。



近期,面对极端暴雨天气,中原农险许昌市分公司积极行动,落实联动机制,成立农商联动应急领导小组,第一时间为受灾群众送上矿泉水、方便面、夏凉被、编织袋等救援物资,及时安抚受灾农户,做好灾后补偿工作。针对秋粮作物受灾情况,该公司秉持“主动、迅速、准确、合理”的理赔原则,履行国企担当,加强沟通,全力做好理赔服务和救援工作。